

HOTĂRĂRILE NR. 109 – 155
ALE CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 3
ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN DATA DE 20.04.2023

Nr. hotărâre	DENUMIREA HOTĂRĂRII
109	Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 3 în perioada 28 aprilie 2023 – 28 iulie 2023
110	Hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I - 2023
111	Hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 3 pe anul 2023
112	Hotărâre privind modificarea numărului de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar din Sectorul 3 al Municipiului București pentru anul școlar 2022-2023, aprobat prin HCL S3 nr. 491/25.10.2022, cu modificările ulterioare
113	Hotărâre privind schimbarea destinației Corpului C al imobilului situat în str. Matei Basarab nr.32, Sector 3, care aparține Colegiului Național Matei Basarab, din “ <i>spațiu de învățământ</i> ”, în “ <i>spațiu la dispoziția Consiliului Local al Sectorului 3 al Municipiului București</i> ”, pentru a fi folosit de către Direcția de Evidență a Persoanelor din Sectorul 3 al Municipiului București
114	Hotărâre privind organizarea “ <i>Grădinii Muzicale</i> ” în incinta parcului “Gheorghe Petrașcu” din Sectorul 3 al Municipiului București
115	Hotărâre prin care se solicită Consiliului General al Municipiului București împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 3 în vederea înființării, organizării și funcționării unei structuri sportive polisportive - “ <i>Clubul Sportiv Titanii – Sector 3</i> ”, instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Sectorului 3 al Municipiului București
116	Hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare între Sectorul 3 al Municipiului București și Asociația pentru Educație, Dezvoltare și Implicarea Tineretului – E.D.I.T în scopul implementării proiectelor “ <i>Ora de Educație Rutieră</i> ” și “ <i>Leapșa pentru Viață</i> ”
117	Hotărâre privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământ dual, în domeniul de pregătire profesională “ <i>Construcții, Instalații și lucrări publice</i> ”, calificarea profesională “ <i>instalator instalații încălzire centrală</i> ” între operatorul economic Compania Municipală Termoenergetica București SA, Colegiul Tehnic “ <i>Anghel Saligny</i> ” și Sectorul 3 al Municipiului București
118	Hotărâre privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământ dual, în domeniul de pregătire profesională “ <i>Industria textilă și pielărie</i> ”, calificările profesionale - “ <i>croitor îmbrăcăminte după comandă</i> ” și “ <i>confeccioner produse textile</i> ”, între operatorul economic Steffline SRL, Școala Gimnazială “ <i>Mexic</i> ” și Sectorul 3 al Municipiului București
119	Hotărâre privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământ dual, în domeniul de pregătire profesională “ <i>Industria textilă și pielărie</i> ”, calificările profesionale “ <i>croitor îmbrăcăminte după comandă</i> ” și “ <i>confeccioner produse textile</i> ”, între operatorul economic Conflux SA, Școala Gimnazială “ <i>Mexic</i> ” și Sectorul 3 al Municipiului București
120	Hotărâre privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământ dual, în domeniul de pregătire profesională “ <i>Comerț</i> ”,

	calificarea profesională- „Comerciant - vânzător”, între operatorul economic Profi Rom Food S.R.L., Liceul Tehnologic „Elie Radu” și Sectorul 3 al Municipiului București
121	Hotărâre privind aprobarea cuantumului chiriei aferentă locuințelor pentru tineri destinate închirierii, realizate de Sectorul 3 al municipiului București și Agenția Națională pentru Locuințe în Sectorul 3, valabilă pentru anul 2023 și respectiv a sumelor cu titlu de recuperare investiție ce se vor vira Agenției Naționale pentru Locuințe în anul 2023
122	Hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea - Conferința Muntenia, pentru construcția din Str. Labirint, nr. 116, Sector 3, București
123	Hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3, aprobat prin HCL S3 nr. 50/16.02.2023
124	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3
125	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate în cadrul Direcției Generale de Salubritate Sector 3
126	Hotărâre privind completarea Anexei referitoare la „Programul anual de acțiuni pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuințe – condominii din Sectorul 3”, aprobat prin HCL S3 nr. 14/26.02.2009, cu modificările și completările ulterioare
127	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți imobilului situat în B-dul Theodor Pallady nr.8, bl.M3C, parte componentă a proiectului cu titlul „Consolidare seismică și renovare energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 2”, în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.1 – Renovare integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin HCLS 3 nr. 106/31.03.2022, cu modificările și completările ulterioare
128	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 6”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin HCL S 3 nr. 322/10.08.2022, cu modificările și completările ulterioare
129	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți imobilul situat în str. Anastasie Panu nr. 2, bl. A1, sc. 2, sc. 3, parte componentă a proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 9”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobată prin HCL S 3 nr. 325/10.08.2022, cu modificările și completările ulterioare
130	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru imobilul situat în str. Constantin Brâncuși nr. 4, bl. A12bis, Sector 3, București, parte componentă a proiectului cu titlul „Consolidare seismică și renovare energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 11”, în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.1 – Renovare integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin HCLS 3 nr. 327/10.08.2022

131	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 13”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin HCL S 3 nr. 357/30.08.2022, cu modificările și completările ulterioare
132	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți imobilului situat în str. Cezar Bolliac nr. 72, sector 3, București, parte componentă a proiectului cu titlul "Consolidare seismică și renovare energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 21", în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale -Operațiunea A.1 – Renovare integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin HCLS 3 nr. 396/27.09.2022
133	Hotărâre privind includerea a 41 de asociații de proprietari/imobile în proiectul pilot „Consumă inteligent, utilizează energie verde” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți acestora
134	Hotărâre privind aprobarea programului multianual cu titlul „Consumă inteligent, utilizează energie verde”
135	Hotărâre privind acordul Consiliului Local al Sectorului 3 pentru includerea în Programul Național de Investiții „Școli sigure și sănătoase” a Școlii Gimnaziale „Voievod Neagoe Basarab” – Sector 3
136	Hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 5/26.01.2023 referitoare la activitatea serviciului de salubritate de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică
137	Hotărâre privind atribuirea către societatea Internet și Tehnologie S3 SRL a Contractului având ca obiect servicii de administrare, mentenanță preventivă și mentenanță corectivă pentru echipamentele montate prin proiectul „Extinderea proiectului «Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în Sectorul 3»”
138	Hotărâre privind aprobarea listei actualizate cu categoriile de lucrări la Acordul Cadru nr. 69685/14.03.2023 ce are ca obiect „Lucrări de reabilitare termică prin utilizarea de surse regenerabile pentru producere de energie electrică, apă caldă menajeră și ventilare (instalarea unor panouri fotovoltaice, pompe de caldură, inclusiv achiziționarea acestora), lucrări de înlocuirea lifturilor/modernizare a lifturilor, înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent cu corpuri de iluminat cu LED, pentru 50 blocuri de locuințe din Sectorul 3 din cadrul programului pilot „Consumă inteligent, utilizează energie verde”
139	Hotărâre privind aprobarea devizului ofertă la Contractul de lucrări nr. 27747/01.02.2023 pentru obiectivul „Lucrări de execuție și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții “Modernizare și reabilitare Parc Pantelimon”, inclusiv furnizare și montaj echipamente”
140	Hotărâre privind aprobarea devizului revizuit/actualizat la Contractul de lucrări nr. 406386/26.06.2020, pentru obiectivul de investiții „Interconectarea sistemelor de transport auto în zona Drumul între Tarlale”
141	Hotărâre privind aprobarea devizului revizuit/actualizat la Contractul de lucrări nr. 405948/26.06.2020, pentru obiectivul de investiții „Accesibilizare prin degajarea traficului a zonei comerciale Bd. Theodor Pallady, sect. 3, București”

142	Hotărâre privind desemnarea auditorului statutar pentru exercițiile financiare 2022, 2023 și 2024 la societatea Algorithm Constructii S3 SRL
143	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a programului de activitate al societății Algorithm Construcții S 3 SRL, pentru anul financiar 2023
144	Hotărâre privind schimbarea sediului social al societății Algorithm Residential S 3 SRL
145	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a programului de activitate ale societății Algorithm Residential S3 SRL pentru anul financiar 2023
146	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru exercițiul financiar 2023 al societății SD3 - Salubritate și Dezăpezire S3 SRL
147	Hotărâre privind aprobarea Programului de activitate pe anul 2023 al societății SD3 - Salubritate și Dezăpezire S3 SRL
148	Hotărâre privind aprobarea programului de activitate pe anul 2023 al societății Administrare Active Sector 3 SRL
149	Hotărâre privind atribuirea către societatea Internet și Tehnologie S3 SRL a contractului ce are ca obiect "Servicii de mentenanță a sistemelor de securitate fizică din unitățile de învățământ și cladirile administrate de Sectorul 3"
150	Hotărâre privind desemnarea administratorilor provizorii pentru posturile vacante de Administrator 4 și Administrator 5 la societatea SD3 – Salubritate și Dezăpezire S3 SRL
151	Hotărâre aprobarea prelungirii duratei Contractelor de mandat ale membrilor provizorii ai Consiliului de Administrație la societatea Algorithm Residential S3 SRL
152	Hotărâre aprobarea prelungirii duratei Contractului de mandat al unui membru provizoriu al Consiliului de administrație al societății Administrare Active Sector 3 S.R.L.
153	Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 298/30.06.2022 referitoare la documentația tehnico-economică faza SF și a indicatorilor tehnico-economici și a planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru obiectivul de investiții „Extinderea sistemului de management integrat al deșeurilor în Sectorul 3”
154	Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 299/30.06.2022 referitoare la proiectul cu titlul "Extinderea sistemului de management integrat al deșeurilor în Sectorul 3 al Municipiului București" și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, Axa Prioritară 3 Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific 3.1 Reducerea numărului depozitelor neconforme și creșterea gradului de pregătire pentru reciclare a deșeurilor în România
155	Hotărâre privind aprobarea participării Sectorului 3 al Municipiului București la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu

Întocmit,
Gheorghisan Elena

